

U organizaciji Udruženja pejzažnih arhitekata Srbije i Pokreta Gorana Novog Sada, održaće se internacionalna izložba „**Retrospektiva VII salona pejzažne arhitekture**“ u Novom Sadu, od 24. do 28.10.2017.g., u galeriji „Macut“ na I spratu Sportskog poslovnog centra Vojvodina, a u okviru koje će se održati i tematsko predavanje na temu: „**Pejzažna arhitektura u mozaiku mogućnosti**“ u Novom Sadu u Amfiteatru Sportskog poslovnog centra Vojvodina, 26.10.2017.godine. Na internacionalnoj izložbi biće prikazani radovi iz Srbije, Španije, Hrvatske, Grčke, Južne Koreje, Slovenije, Holandije, Austrije, Italije, Bugarske, Velike Britanije, Indije, Kine, Bosne i Hercegovine i Crne Gore.

Obe aktivnosti obrađuju aktuelne teme sa eminentnim predavačima, stručno usavršavanje, stručna i marketing saopštenja, informacije i prezentacije.

PROGRAM

Utorak, 24.10.2017. – subota, 28.10.2017.g. Galerija „Macut“ I sprat Sportskog poslovnog centra Vojvodine Novi Sad

10:00 – 20:00 Retrospektiva VII salona pejzažne arhitekture

Izložba obuhvata radove iz oblasti pejzažne arhitekture: planovi, realizovane i nerealizovane projekte, studije i istraživanja, video i studentske radove.

Četvrtak, 26.10.2017.g. Amfiteatar Sportskog poslovnog centra Vojvodine Novi Sad

12:00 – 13:30 „Pejzažna arhitektura u mozaiku mogućnosti“

Predavači:

1. „Pejzažna arhitektura u (malo drugačijoj praksi)“, mr Andreja Tutundžić, dipl.inž.pejz.arh.
2. „Kulturne staze kao model za razvoj ruralnih predela Vojvodine“ - na primeru kulturnih staza Pančeva“, Marko Ivošević, mas.inž.pejz.arh.
3. „Aerozagadenja i kritična opterećenja ekosistema, dr Jelena Beloica docent i Dragana Čavlović istraživač-saradnik,
4. „Uloga pejzažne arhitekture u kooperativnom urbanizmu i saradnja sa drugim strukama“ Srđan Ivković, dipl.inž.pejz.arh., dobitnik Grand Prix nagrade 7. Salona pejzažne arhitekture.

13:30 Koktel - Galerija Macut

Za sve zainteresovane ulaz je slobodan.

S poštovanjem,

Udruženje pejzažnih arhitekata Srbije i Pokret Gorana Novi Sad

